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A l’attention du Collège des bourgmestres et échevins






            de la Commune de Malmedy
Monsieur le Bourgmestre, Mesdames, Messieurs les Echevins.
Un projet d’implantation de 5 éoliennes à l’Ouest de Bernister  vient d’être déposé auprès de la Commune. Par cet écrit, je me permets de vous communiquer mon opposition à cette réalisation.
Bon nombre de personnes ont souhaité s’installer de façon définitive dans nos jolis villages pour y trouver une qualité de vie rurale à proximité d’axes routiers importants. Malheureusement, de plus en plus, nous devons affronter des nuisances multiples : antennes GSM toujours plus puissantes, bruits de l’autoroute,occupation permanente  du circuit de Francorchamps, cours de maîtrise automobile, projet de parc d’activités économiques, projet de piste synthétique de ski, construction de la ligne de haute tension des Boucles de l’Est et maintenant un ensemble d’éoliennes : ça suffit, c’est trop !
Pour les raisons suivantes, je ne soutiens absolument pas ce projet :
· l’altération de la beauté du paysage et la dégradation du milieu naturel.
· l’influence négative sur le tourisme et l’économie locale.
· la proximité de deux sites éoliens (Cronchamps et Bernister) à une distance très faible ( environ 2 km )et le nombre toujours croissant de projets éoliens dans la région.
· les conséquences néfastes pour le circuit de Francorchamps (proximité des éoliennes du plus beau circuit du monde, interférences des fréquences hertziennes, vols des hélicoptères et problèmes de sécurité au circuit suite aux effets stroboscopiques). 
· les troubles au niveau de la quiétude dans nos forêts et la destruction  de notre faune et flore exceptionnelles.
· les déboisements importants  entrainant des  inondations et l’érosion ainsi que plus de bruits venant du circuit.
· les nuisances sonores et électromagnétiques  sur la santé des habitants.
· les effets stroboscopiques et la pollution lumineuse influençant le mental des gens.
· la dévaluation de la valeur immobilière des biens.
· le manque d’informations précises sur le démantèlement des installations et la liaison au réseau ainsi que le manque de cohérence au niveau supra communal pour planifier les sites éoliens.
Sachant que la mission principale des responsables politiques de notre commune est de préserver la qualité de vie de ses concitoyens, je vous saurai gré, Monsieur le Bourgmestre, Madame, Messieurs les Echevins de donner un avis défavorable pour ce projet d’éoliennes. Avec mes salutations très distinguées.
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